
 

 

 

 

 

                              体育館前の寒桜 

 

学校長 中原 郁乃 

学校では、3月21日に第41回卒業式を行いました。当日は良い天気に恵まれ、卒業生た

ちは堂々と卒業証書を受け取り、力強く元気な歌声を響かせ、心のこ

もった別れの言葉を述べました。最高学年としての最後の晴れの舞

台をしっかりとやり遂げ、友だちや先生との最後の別れを惜しみな

がら、卒業生66名は元気に安倉北小学校を旅立っていきました。 

そして、在校生には今日、修了証（あゆみ）を手渡し、今年度の全

課程を修了しました。 

 

こうして、無事1年間を終えることができるのも保護者の方、地

域の方からの多くの支えがあったからにほかなりません。 

PTAの朝の旗当番では、交通量が多いこの地域で、子どもたちの

安全を守っていただきました。補導員の方にも登校時、下校時の見守

りをしていただいております。以前は、子どもたちが下校時に危険な行為をしているという声

が数件寄せられていましたが、最近では聞かなくなりました。 

地域や保護者の方には学習ボランティアや図書ボランティアなどで、多大なご協力をい

ただきました。ミシンや調理実習、図工でも常に複数人の方で、子どもたちの安全を見守

り、困っている児童を支援していただきました。その日数は年間 30 日以上、延べ人数に

すると100人を超える支援をいただきました。 

図書ボランティア「よむよむ」さん、放課後の寺子屋事業、PTAの方によるオープンス

クールの受付や白衣の点検、見えないところでたくさんの支えをいただいていることを改

めて感じます。学校アンケートの結果、多くの子どもたちが「楽しく学校に通えている」と

いう結果になりました。これも皆様からの支援のおかげと心から感謝しております。 

 

さて、今年度の振り返りとしての学校アンケートの結果については、別紙で紹介してお

ります。学校運営協議会では学校アンケートの結果から以下のような意見が上がりました。 

〇学校は体験的な学習や出前授業など様々なことに取り組んでいる。 

〇スクリレを導入したことで情報が保護者、地域にもよく届くようになった。保護者に

とっては、個別連絡や欠席連絡は助かっている。新しいシステムでも情報のやり取りが

スムーズにできるようになれば良い。 

〇地域の方々に「しめ縄づくり」「昔遊び」以外にも調理実習やミシンを使った作品作り、 

工具を使用しての作品作りなどで学習ボランティアとして多くの方に、子どもたちの安

全を見守り、声をかけていただいた。この取り組みを続けていければよい。 

〇人権参観は保護者の参加が少ないが、保護者と一緒に考えていただくことで、子ども

たちの人権感覚も高まると考える。 

 〇タブレットについては昨年度より授業で使用する頻度が高くなっている。これからも
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個別最適化をめざす活用を進めていく。 

 〇アンケートに「わからない」という質問項目があっても良いのではないか。 

〇宝塚市には教育を重点に置くことが大切だということを市民が関心をもって伝え続け     

ていくことが大切ではないか。 

これらのご意見を次年度に引き継ぎ、よりよい学校づくりに向けて取り組んでまいります。 

 

【新年度当初の予定】（学年は新学年です） 
4月 ７日（月）着任式・1学期始業式（登校後の集合場所をご確認ください。） 

   ８日（火）入学式（新 2 年～５年は家庭学習、6 年生は在校生代表として参加します） 

   ９日（水）～１６日（水）午前中授業 １２：２５頃の下校となります。 

１４日（月）地区児童会 

１６日（水）5年生スポーツテスト 

１７日（木）給食開始（2年～6年） 6年生学力学習状況調査 

１８日（金）委員会活動 2～4年生14：40下校 

２２日（火）参観、懇談（５，６年）5校時～ 

２５日（金）参観、懇談（３，４年）５校時～ 

２５日（金）１年生給食開始 

２８日（月）参観・懇談（1，2年） １年生 ３校時～ 2年生 5校時～ 

※1年生の詳細につきましては、入学後にお知らせします。 

※令和７年度（２０２５年度）運動会５月３１日（土）音楽会11月２２日（土）予定 

              卒業式 ３月２３日（月） 

1学期終業式 7月18日（金） 

2学期始業式 8月２９日（金）   2学期終業式 12月25日（金） 

３学期始業式 １月７日（水）    ３学期修業式 ３月２５日（水） 

 

 
 

 

４月１６日に実施する、５年生のスポーツ

テストのボランティアスタッフを募集しま

す。スポーツテストは、毎年行っておりま

すが、今回は市の体力向上プロジェクトと

して、教育委員会、大学と提携して行いま

す。そこで、競技の計測、記録をお手伝い

してくださる方を募集しております。 

たくさんの人員が必要です。５年生の保護

者の方だけでなく全学年の保護者様、地域

の皆様もご協力いただけますようよろしく

お願いいたします。 

詳細については別紙でお知らせします。 

 

スポーツテストを応援しよう！ 
ボランティアスタッフ募集 

 
教職員の異動について 

教諭 西中 美奈（逆瀬台小学校へ） 

教諭 戎 一誠（高司小学校へ） 

事務 原 百代 
（県立川西カリヨンの丘特別支援学校へ） 

調理員 原田 朋子 （逆瀬台小学校へ） 

お世話になりました。 

＊今年度から離任式が年度内に行った

ため、児童にも知らせております。 

春季休業期間の連絡については、平日の８時３０分から１７時まで受け付けております。 


